

提升学历 提高技能 工学兼顾 成人高考 越来越受在职人员追捧

今年的高招录取已近尾声,另一大国考成人高考即将拉开帷幕,今年的成考时间是10月25日、26日。据了解,在准备参加成考的考生中,有的人想提升学历,有人则是想提升专业技能。相关成教院校负责人介绍,成人高等教育当前已成为很多在职从业人员、高考落榜生等进一步获得学习机会、提升自身文化素养的选择之一。

优势较多,成考受在职、落榜生追捧

成人高考竞争不算激烈,开设的专业数量又多,因而更容易学到自己喜欢的专业。据介绍,成人高考开考至今,考生群体已发生明显改变,成人高校培养人才也更关注和职业教育相结合,专业设置更注重和社会实际需求结合,考生更关心能实实在在学到什么。分析数据显示,成考考生以在职、从业人员为主。这部分考生选择成考是想提高专业技能。在开设了成人教育的相关高校中,各类型的专业教育已较成熟,可满足不同考生学习专业知识的需要。

“成考文凭硬吗?”随着成考报名日益临近,许多想要通过成考获得学历的考生不禁有这样的疑虑。根据相关规定,通过成人高考完成学业的学生可获得国家承认的高等教育学历证书。经国家学位管理部门批准,本科层次的学生获得规定级别的外语等级证书、其他学科成绩和在校期间表现达到一定标准和要求,可获得学士学位。除获取学历外,考生关键要

通过成考学业本身丰富自己,提高自身素质,才能实现个人的长远发展。

成人高考吸引考生的另一个理由,就是能让考生体验到货真价实的大学生活。考生参加成教学习可取得成人院校正式学籍,接受大学教师面对面培养,并且能像普通高校生一样享受诸如图书馆之类的教学资源,拥有良好的学习体验。

工学兼顾之余,培训要看办学许可与师资

距离成考仅有两个多月时间了,不少成人面临工作与学习的矛盾,很难抽出更多的时间复习。为提高学习效率,有人就想选择考前培训班。据了解,目前成人高考培训班大致分以下三类:一是考试中心专设的辅导班,二是名牌大学下设的辅导班,三是社会力量办的辅导班。面对五花八门的辅导班,考生不妨注意以下两点:

首先是要看清该教育机构是否有办学许可。选择考前培训班应该要求查看培训机构的办学许可,看清楚许可证上规定的办学地点。另外,许可证上的办学范围也要看清楚,有的培训机构只能做会计类或职称类培训,也开成考培训,这算是违规办学。办学许可范围里一定要有成考培训的字样方可报名。

再者就是要看教师是否有成人高考辅导经验。培训班教师要有丰富的教学经验,责任心要强。毕竟有成考经验的教师熟悉成考命题,了解成考考生常见问题,他们的指导最有针对性,这样通过才有保障。 记者 徐益霞

美国投资移民面临排期问题,专家提醒—— 越早申请,成功率就越高

美国国务院签证处负责人Oppenheim先生最近发出预警,中国大陆的投资移民申请,2014年9月以后将可能出现因名额用完而需要排期等待的情况。美国每年的投资移民配额为1万个,如果以三口之家而论,每年总共可移民3000多个家庭。一旦年度配额用完,即使移民局批准了,也还是要等到有新的配额才能获得移民签证,这样移民才算最后成功。需要指出的是,美国投资移民的配额虽然每个财年为1万个,但每个国家最多只能分配到7%。如果一个国家的7%名额用完,而其他国家还没用完,就可以用其他国家的名额,直到年度总配额用完为止。如果按国别而论,美国给中国的投资移民配额每年其实只有700个左右,约两三百户家庭。前几年中国每年有一两千个家庭获批,其实一直是在用其他国家没用完的配额。但目前看来,即使其他国家的剩余配额全部归中国使用,名额也会不够。所以中国的美国投资移民申请人将需要进入排期等待。那么需要等多长时间呢?我们看下面的分析。

2012年,美国投资移民的申请数为6041个(家庭),2013年是6346个,2014年上半年已经达到4683个,预计全年将达到8000个。按每年全球仅有3000多个家庭的配额来计算,这三年的申请数量,需要至少六年的配额来消化,即以后的投资移民申请,可能需要等三至六年才能获得成功。那么,2012年就申请了6000多个家庭,为什么到现在才显得名额不够?这是因为移民局审批会花一年半到两年时间,这就使配额问题出现了一年半到两年的缓冲期,这也解释了为什么2012年的申请直到最近才显示出问题。必须指出的是,如果美国移民政策不变,每年的配额不增加,2013年和2014年

递交的申请将会受排期影响,办理周期可能会长达三至五年甚至更长。

办理周期延长将会导致一系列问题。第一,移民周期延长本身就会打乱很多家庭的计划。如果孩子在美国读本科或研究生,本来打算毕业后以移民身份随意找工作,结果由于绿卡没办好还是只能按外国人看待,找工作就会出现困难。如果本来希望在升大学、申请奖学金方面享受美国人一样的待遇,但由于没绿卡,进入好大学或申请奖学金也成了泡影。第二,申请周期的延长,可能会导致投资周期的延长。收回50万美元投资最起码的一个条件是拿到正式绿卡(获得I-829批准),前面申请周期长了,拿到正式绿卡的时间也长了,可能会从五年延长到七八年,还款时间也只能随着拉长,这样就会让投资移民申请人增加移民成本,蒙受经济损失。第三,如果在等待配额期间孩子的年龄超过了21周岁,就会出现孩子不被批准的可能,因为跟移民相关的儿童保护法,只保护I-526审批期间的孩子,不保护等待配额的孩子。

移民配额即将不够,以后的申请人应采取什么对策呢?欧德国际的移民专家认为,最好的办法,是应该尽早申请,越早申请越好。现在提早申请一个月,成功的时间有可能提早一年。另外,选择成熟的项目,会比选择不成熟的项目更有优势。如果一个项目的移民申请人已经有人获得批准,这说明移民局已经认可投资项目,这个项目的申请人的获批速度也将会快很多,至少不会因项目问题出现补件。按目前的经验看,移民局对于普通的投资项目都会要求补充资料,但对于已经认可的项目,当然不会要求补资料了。据悉,欧德国际本星期日将举行移民咨询会,届时将会讨论如何应对出现的排期问题,也会介绍已经被移民局正式认可的投资项目。 徐益霞

浙公境准字【2012】0022号

欧德国际 办投资移民,找欧德国际

ORDER INTERNATIONAL

移民地区:中国香港、美国、西班牙、意大利、马耳他、希腊、澳洲、新西兰、加拿大、欧盟国家、非洲国家等

移民热线: 87340000

网址: www.yimin.biz

地址: 宁波和义路77号汇金大厦15楼

美国投资移民最新信息讲座

讲座时间: 8月17日下午2点
讲座内容: 1. 美国拉斯维加斯威龙酒店最后保留名额推广
2. 美国税务基本知识
讲座地点: 宁波万豪酒店2楼5号会议厅
讲座嘉宾: 威龙酒店项目首席运营官Dave Jacoby
美国德州会计师中国首席代表蒋先生
预约电话: 87340000

讲座要点:

- 美国投资移民即将出现排期,排期对各类申请人的影响如何?
- 如何应对即将出现的美国移民排期?
- 投资到I-526已经获批的项目,有什么好处?
- 为什么欧德国际的威龙客户能在7个月左右就获得移民局批准?
- 美国全球征税的对象是谁?
- 为什么说美国全球征税并不可怕?
- 美国向居住在海外的公民征税,是如何确定征税额的?
- 美国有关部门会来中国查税吗?
- 美国对海外居民的征税案例解析

葡萄牙买房办移民

葡萄牙买房考察报名日
(8月14日-8月20日)

出发日期: 2014年9月12日
回程日期: 2014年9月20日
访问城市: 里斯本、卡斯卡伊斯、波尔图
房产类型: 别墅; 公寓; 酒店公寓; 商铺
(部分带五年租约, 年收益3~5%)

葡萄牙买房50万欧元

夫妻及25岁以下子女可一起办移民

买房后约3个月可成功获居留卡

获居留卡后即可享受葡萄牙公民的基本福利

免签证来往26个申根国

便于为经商人士打开欧洲大门

便于孩子在欧洲发展(学习、生活和工作)